Problem A

-‘_'.’1‘12_ hQuJCr;no ,Vg.o-vgv— elsen g'\o'\‘es OV S’L&Pevpos;t}ﬁohg
9‘@ J()xe hewtvino oSS eigfms)m*‘agt
" . k!
Du>-F Uy 195p
"L:Q)}’" o \L‘:«'Q_,B

\’k.,i( = Lle m(x}r\g) Y\AO\J(fh(

" <i$
i Can Cis S Sy %13 "¢
\g S
“5Cea TG S5, € CinCas — 8% S ® s o .
84 S i e
L P Ay Cilny 5t ~C Sv3 - S Caa 548 Cqa Cin
E: ivh/l— ;-vz {2
% dta e 1 )
el o0
Ci= Cos O Si: o= SOy , L
" *3 \ ty Wy e iR

Q, A, awd ol,&_ O\ve ‘Umg (P~ \;‘wﬁa‘Ho\-. QLGSCS

pc \'s o\o‘;evvet& ot S’,,}l vy —— ) "
O L35, co0lt @ 9% CL.

— ) TP
| 0.F%-0.%6 0.5l -~ 0.6 000+ 90.1\L
= | on+ 057 o Ul ~ 0FU 055+ O %b
0.1+ 056 92X~ 031 0.617 ~0.%0

T he ekosr(c, Slut onk oL q e uml(vwg\un.

L



P\fo\; Q{{ (148 1

¥ iwe v X QALI
¥ ol © ‘

S S S
3 N <
/ N L)

\._.\ m " /
N e /
Amsum ;______—__.-—-_.—'J
~ e

~9 2
%o e\l

'
3
4
5
el

& ™

. T 1
w ~ L5 0o eV
T he \n'\avarc\’\{) isswe  caw be  vesolued \D{) the
MO\H‘M\% eth@ereﬁgl
cq K A'\’QE N evpeviment thqajrt de co\%\

= T ueu) W

13‘ T‘ﬂ?. < (4,|51Q_Y =>> nnovmg_,Qh Y e \rc:vcl/ua

) Cosmoeo‘@‘Ca,Q Bound o T
1 2w

My

Ao eV =2 h!\OT'Mc.,QLI ”'\{Q\,(—,VC)/\D

CJ Neuwtrinole ss j)w\gej ?be'}& P\Q Coa

W\(,_‘% “Jlell m, o+ \ucu\ MLGOLL.,. llfké,i\1 {"lf’_m

3

1 W %
Mpq,lﬁ(__ o €Y = Nov mal H(e}m—olﬂé



A) Os et € Qo
Y \OV\S. D —
| \ 2p oe\
NOoh T2k, e Y.
e w“ *-\:)U‘S-e(-\ e % ‘ \
donq peviments it prep=gebion

‘\\";YD\)LSL\ W\CA""“?L—-
Sa shoulel  bhe Covee ewma'ﬂ v Hhece

@y & | w
P @8 ents Yo wgy\e, Theve 13 MO




	Untitled-1.jpg
	Untitled-2.jpg
	Untitled-3.jpg

